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 المبنيّ للمجهول.من لمبنيّ للمعلوم ز اتّميي -الأهداف:  
  إعراب الفعل المبنيّ للمجهول ونائب الفاعل. -                

  أحكام العدد المفرد. -              
 

 :ما هو مطلوب أدناهالآتي  استخرج من النّصّ : 1س

منهم  طالبان  :طالباتٍ  حيثُ بلغَ عددُ الطّلبةِ الفائزينَ خمسةَ طلابٍ وثمانيَ ، نتائجُ برلمان الطّلبةِ في المدرسةِ  أعُلِنَت      
فقد  .، وطالبٌ واحدٌ، وطالبة واحدةٌ لقسم الإعلام البرلمانيّ تانوطالبتان اثنتان مساعدتان إداريّ  ،اثنان رئيسان للمجلس

دَمُ حقُّ الالابيّ ة الطّ هذه الانتخابات البرلمانيّ  سهيلاتِ الرّائعةَ لخوضِ لتّ ا مونَ قدِّ يُ  مونَ علِّ كان المُ  تَخ  تائج عتراض على النّ ة. يُس 
 تائج.     لدراستها وتقديمِ النّ  ؛جنةِ حتى تُعرَضَ على اللّ  الانتخاباتآخر 

 أعُلِنَت  فعلاا ماضياا مبنيًّا للمجهول:  .1
دَمُ،: فعلاا مضارعاا مبنيًّا للمجهول .2 تَخ   تُعرَضَ  يُس 
  حقُّ  نتائجُ،فاعل:  نائب .3
 بلغَ فعلاا مبنيًّا للمعلوم:  .4
ا:  .5   اثنتان ثمانيَ، واحد، واحدة ، اثنان،. خمسةَ عددا
ا:  .6  طالبتانِ، طالب، طالبة طالبانِ، طالبات، طلاب،معدودا

 

  



 .للمجهولِ  من الفعل المبنيّ  للمعلومِ المبنيّ  ل  يّز الفعم   2س

    للمعلوم مبنيّ   ةِ الجريمَ  طَ يو  خُ  قُ قِّ حَ المُ  ف  ش  ك   .1
    مبنيّ للمجهول   البيتِ  بابِ ب انُ صَ الحِ  ط  بِ ر   .2
  مبنيّ للمعلوم    يتونِ الزّ  مارَ ثِ  حونَ الفلّا  ف  طِ ق  ي   .3

 بالأرقامِ أعدادًا مكتوبةً بالحروفِ في الجملِ الآتيةِ: ل  تبدِ اس  3س  

 (1)   واحدةً  قصّةا تُ اشتري   .1
  (5)كتبٍ   ة  خمس   قرأتُ  .2
 (7شقيقاتٍ )  سبع   لي .3
 (2)  اثنان كتابانِ  هذانِ  .4
 (2) في المؤتمرِ   اثنتان طبيبتانِ  ت  تركَ ش  ا .5
 ( 8) قصصٍ   ثماني  تُ ع  مَ جَ  .6

 ضع  معدودًا مناسبًا في الفراغِ فيما يأتي: 4س

ا و كتابا تُ تري  اش  أ.     اثنتين. ، قصّتينِ تينِ مجلّ واحدا

، مجلّا  وتسعَ  أقلام   سبعةَ  المعلّمُ  حضرَ ب. أ   .قصص     ت 

  .لوحات  ج. رسمَ الفنّانُ ثلاثَ   

 ، مع تغيير ما يلزم فيما يأتي:للمعلومتي تحتها خطّ مبنيّة اجعل الأفعال الّ  6س

 الفعل المبنيّ للمجهول الفعل المبنيّ للمعلوم

لَطُ  .1 فيْالخلّّطْ ْالفاكهةَْأمّيْطُْلْ تخَْ   الفاكهةُ في الخلّاطِ  تُخ 

رُْالفلّّْ  . القمح ْْحبوبَْْحُْيبَ ذ 
  .حبوبُ القمحِ  تُب ذَرُ  .2



 .العاملانِ مساءا  حُوسِبَ  .3 مساءْ ْينْ العاملْحاسبَْالمسؤولُْ

 الفتاةُ من التّعليمِ. حُرمِتِ  .4 التعّليممنْْالفتاةَْْالمجتمعُْمَْرَْحَْ

 

 يأتي:، مع تغيير ما يلزم فيما للمجهولاجعل الأفعال التي تحتها خطّ مبنيّة  7س

 الفعل المبنيّ للمعلوم الفعل المبنيّ للمجهول

ُْ ْجَْت نْ أْ  المصنعُ المناديلَ الورقيّةَ  أنتجَ  .1 الورقيّةُْْالمناديلُْت 

 البيتْ ْلُْأغراضُْمَْتحُْ ْْْْ
مِلُ  .2  الأبُ أغراضَ البيتِ. يَح 

تُْ رْ اس  ْجَْخ  رَجَ  .3 المَعادنُْت  تَخ   العُمّالُ المَعادنَ. اس 

ْلَعْْ شْ أُْ  الطّفلُ الشّمعتينِ. أشعلَ  .4 انْ الشّمعتت 

دِ الفعل المبنيّ للمجهول، واستخرج نائب فاعله من الجمل الآتية: 8س  حدِّ

 نائب الفاعل الفعل المبنيّ للمجهول الجملة

 السّائحون   أ رشِد   . إلى جرشَ  رشِدَ السّائحونَ أُ  .1

وجِع   .ذي صدرَ رُوجِعَ القرارُ الّ  .2  القرار   ر 

مَ  .3  العامل   ك رِّم   .صُ في الشّركةلِ خ  لعاملُ المُ اكُرِّ

 : أعرب ما تحته خطّ: 9س
 .المريضُ  عُولِجَ -1

     فعل ماض  مبنيّ للمجهول، مبنيّ على الفتح.: عُولِجَ 
     نائب فاعل مرفوع وعلامة رفعه الضّمة الظّاهرة على آخره.: المريضُ 



 .الحفلطالباتٍ تسعُ  تحضرَ -2
   الضّمة الظّاهرة على آخره.فاعل مرفوع وعلامة رفعه : تسعُ 

 مضاف إليه مجرور وعلامة جرّه الكسرة الظّاهرة على آخره.: طالباتٍ 
 

 

 

وفيق
ّ
 مع أمنياتنا لكم بالت


